



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за шуме
Број: Службено/2024
Датум: 30.08.2024.
Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ КОРИСНИЦИМА ЛОВИШТА

Екстремно високе температуре, које су забележене у Републици Србији, у току јуна, јула и августа 2024. године, могле су негативно утицати на здравље и добробит дивљачи у ловиштима, као и на њихова станишта.

Овако дуготрајна временска неприлика, код дивљачи у ловишту може потенцијално узроковати: дехидратацију (недостатак воде за пиће и каљужање, пресушивање извора и канала, смањење количина природне воде); глад (смањење хранидног потенцијала, девастација станишта), изложеност зрачењу са изразито високим УВ индексом (немогућност проналажења заклона и скровишта), инфекције и болести, поремећај основних животних функција и смрт.

У складу са одредбама члана 7, став 1, тач.1), 3), 7), 9), 10), 11) и 12) Правилника о проглашавању ловостајем заштићених врста дивљачи („Службени гласник РС”, бр. 9/12, 31/13, 55/15, 67/15, 75/16 и 92/2021), корисници ловишта су у обавези да спроводе мере и активности на заштити, управљању, лову, коришћењу и унапређивању популација ловостајем заштићених врста дивљачи у ловишту.

На основу наведеног, корисници ловишта су дужни да прате стања стално присутних врста дивљачи, са посебним акцентом на популације пољске јаребице, зеца и срне, као и миграторних врста дивљачи и њихових станишта, и да предузимају активности и мере за контролу и сузбијање утицаја фактора њиховог угрожавања, од којих је један од најзначајнијих, поред антропогеног, утицај промене климатских услова на дивљач и њихова станишта.

Корисници ловишта су дужни да све своје спроведене активности и мере у праћењу стања, заштити, управљању, лову, коришћењу и унапређивању популација ловостајем заштићених врста дивљачи, као и сва запажања о резултатима предузетих мера евидентирају у Хроници ловишта и ловним евиденцијама, као и да у случају смањења бројности предузму мере за измену годишњег плана газдовања ловиштем.

О стању популација дивљачи и факторима њиховог угрожавања, као и о планираним и предузетим мерама за ублажавање, сузбијање и спречавање последица, сваки корисник ловишта на територији Републике Србије је у обавези да извештава месно надлежног ловног инспектора.

В. Д. ДИРЕКТОРА
Саша Стамаговић

